
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相田建設株式会社                 （令和７年６月２５日開催） 

（受講者の感想） 

・認知症についての知識を正しく分かりやすく学び、今まで自分が考えていた認識を改める機会になった。 

 

・認知症の人への対応事例を多く紹介いただけるとありがたい。 

 

・両親も最近、物忘れが多いと話していて身近な事だと感じる。少しでも周りの皆さまや困っている方がいたらサ

ポートできるように温かい心を持ち続けたい。 

 

・両親が８０代になり身近な事なのでできるだけ寄り添っていきたい。 

 

・これほど細やかな対応がされているとは思わなかった。父母はなくなっているが地域の中でサポートできる 

場面があったら講座を参考に声がけをしていきたい。大変勉強になった。 

 

・基本的知識が分からない方も沢山いるのでこのような講座に参加できるのはとてもいい事だと思う。これから

もこのような講座を沢山行ってほしい。 

 

・認知症は身近に関わる可能性があるということを今回の講座で改めて知る機会になった。日常の中で少しでも

対応できるように心がけていこうと思う気持ちになった。 

 

・今まで知っていても触れてこなかった部分なのでこれをきっかけに勉強したい。 

 

・とても分かりやすく認知症を改めて学べてよかった。これからの対応は改めて丁寧にしていきたい。 

 

・誰もがかかる病気だと知っていたが、実際に診断される数がこんなにも多いとは知らなかった。寄り添うことが

大事だという事なのでもう少し、理解度を深めることを心がけたい。 

 


